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Esta es una articulacion
denominada fibrosa y estas
estan compuestas por
delgadas capas de tejido
conectivo de cierto grosor
estos huesos solo se
encuentra en el craneo donde
estos no tienen movimiento
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La sincodrosis es una
de las articulaciones
gue solo son
temporales ya que
estas solo estd en la
fase de crecimiento del
esqueleto y estos estan
compuestos de
cartilago hialino
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En esta se
encuentra cavidad
sinovial y estan
unidos por una
capsula de tejidos
conectivos
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Esta es una articulacion
donde los huesos estan
mucho mas separados
donde se articulany se
encuentra mas tejido
conectivo fibroso como lo
son los ligamentos y una
membrana interdsea
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Esta es una articulacion
cartilaginosa donde los
extremos de los huesos
articulares se
encuentran recubiertos
por cartilago hialino
donde un disco anchoy
uno plano conectan los
huesos
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En estas articulaciones tiene gran
movimientos esta se considera
sinoviales. Estas son de distintas
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formas y esto es lo q permite
tener una variedad de

movimientos distintos
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En esta es un poco mas cansilla
su explicacién porque es un
hueso fibroso donde una
h clavija en forma de cono
encaja en una cavidad. Por
ejemplo los dientes donde los
dientes son la clavija y parte de
la mandibula es la cavidad
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